
平見　俊之

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 30% 19

優 51% 32

良 8% 5

可 5% 3
不可 6% 4

5人 24人 18人 2人 0人 時不 0% 0

10.2% 49.0% 36.7% 4.1% 0.0% 63

4人 22人 21人 2人 0人

8.2% 44.9% 42.9% 4.1% 0.0%

グラフ用満足度表

2人 26人 18人 2人 1人 評価5 4 3 2 1

4.1% 53.1% 36.7% 4.1% 2.0% 16% 55% 27% 2% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

18人 10人 6人 15人 0人

36.7% 20.4% 12.2% 30.6% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 2人 3人 15人 28人 秀・優 16% 47% 20% 2% 0%

0.0% 4.1% 6.1% 30.6% 57.1% 良・可 0% 6% 4% 0% 0%

不可・時不0% 2% 2% 0% 0%

6人 26人 13人 4人 0人

12.2% 53.1% 26.5% 8.2% 0.0%

6人 21人 19人 3人 0人

12.2% 42.9% 38.8% 6.1% 0.0%

7人 29人 12人 1人 0人

14.3% 59.2% 24.5% 2.0% 0.0%

10人 25人 12人 1人 1人

20.4% 51.0% 24.5% 2.0% 2.0%

評価チャート作成用

14人 23人 12人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

28.6% 46.9% 24.5% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 3.653 3.988

2 ②学生：受講態度 3.571 3.886

14人 24人 9人 2人 0人 3 ③学生：目標理解 3.531 3.692

28.6% 49.0% 18.4% 4.1% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 3.633 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.531 1.841

6人 25人 16人 1人 0人 6 ⑥内容：興味 3.694 3.789

12.2% 51.0% 32.7% 2.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性3.612 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.857 3.923

10人 27人 11人 1人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.857 3.939

20.4% 55.1% 22.4% 2.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.041 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.02 3.971

6人 23人 20人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.673 3.864

12.2% 46.9% 40.8% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意3.939 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.714 4.023

8人 27人 13人 1人 0人 15 ⑮総合 3.857 3.987

16.3% 55.1% 26.5% 2.0% 0.0%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 スポーツマネジメント 自由記述項目まとめ

・スポーツに関しての知識だけでなくマネジメント視点のことを学べ、興味がわいた。 
・スポーツの世界の素晴らしさが改めて思い知った。スポーツ選挙のことだけでなく、シューズの偉大さなど。 
・基本的にスライドを使っての講義だったが、映像の内容もわかりやすく、学びやすかった。最初の頃は少し早かった。喋りもゆっ
くりになり、聞きとりやすかった。 
・以前よりスポーツに興味をもった。 
・知らなかったことが知れた。 
・興味がある分野をより深く学ぶことができました。 
・自分が何回か休んでしまったこと。全ての内容が良いか判断できない。出席したものは、基本興味をそそられる内容のものだっ
た。 
・スライドが穴埋め式で分かりやすかった。 
・何を話しているかわからなかった。プリントとスクリーンをもう少し見やすくしてほしい。 
・楽しく授業ができた。 
・野球以外あまりスポーツに興味なかったけど、スポマネを受けてたくさんのスポーツの歴史などを知れたから。 
・とてもわかりやすく授業内容を理解できました。 
・DVDを使用していて、わかりやすかったです。 
・写真やグラフなどを使って説明しているので、言っていることが理解しやすかった点。 
・スポーツ好きなのでけっこう楽しく聞けました。 
・映像を使うことも多く、よりわかりやすかったし、興味がとても引かれました。 
・スライドで分かりやすく説明してもらえたので理解できました。 
・スポーツについて知れたから。 
・スライドが分かりやすく、集中しやすい雰囲気だったから。 
・なし。 
・スポーツの知らないことを学べた。 
・わかりやすく見やすいプリントでスポーツマネジメントの方法を効率的に知ることができたので良かったです。 
・スライドがみやすかった。 
・わかりやすかった。 
・なし。 
・スポーツビジネス、経営のコツなどについてたくさん知ることができたから。 

・ビデオを見た時、スポーツマンとして魅かれるものがあり、とても楽しんで見れた。 
・映像での感想を述べる時が一番良かった。スポーツ番組を見ているような感じだったので。 
・もう少しプリントの内容をまとめやすいようにすると良いと感じた。印刷によって、見にくい部分があったので、そこも配慮する
と良い。 
・スライドが分かりやすかった。 
・声が小さい時が多々ある。 
・このままでよいかと。 
・穴埋め式がよかった。 
・自分たちにわかりやすいネタが多かった。 
・ほぼ毎日映像を見せていただけたのがとてもよかったです。 
・特にありません。 
・DVDを使用しているのがよかったです。 
・テレビにも（後ろに）つけた方が良い。 
・特になし。 
・特になし。 
・特にありません。良かった点は、プリントとスライドがリンクするので、分かりやすかったことです。 
・なし。 
・特になし。 
・スポーツ全体のチームの話だったり、自分のことをふりかえったりで良かった点ばかり。 
・なし。 


